

En relación a la nueva clasificación de curvas Libor, cual es la aplicación de estas cuando los contratos de swaps tienen periodicidad diferente en cada pata, por ejemplo para un swap con las siguientes características:
 
Pata entrega: fija SEM 30/360
Pata recibe: var  TRIM act/360

La valuación de cada pata se realiza con la curva de acuerdo a su periodicidad, en este caso serían dos curvas  (la de 3m y 6m) o se utiliza una curva que lleve implícita ambas periodicidades, en caso de ser una , cual es la periodicidad que se toma y cuál es la justificación de esta?
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